



Епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид возглавил престольный праздник храма в Мар-дель-Плата



Служба коммуникации ОВЦС, 22. 07.2025. 20 июля, в Неделю 6-ю по Пятидесятнице, в храме во имя святых царственных страстотерпцев в городе Мар-дель-Плата (Аргентинская Республика) отметили престольный праздник. Празднование памяти страстотерпцев царя Николая II, царицы Александры, царевича Алексея, великих княжен Ольги, Татианы, Марии, Анастасии было перенесено на воскресный день с 17 июля.

Престольные торжества возглавил епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид. За Божественной литургией архипастырю сослужил настоятель храма иеромонах Герасим (Войцеховский).

После сугубой ектении владыка Леонид вознес молитву о Святой Руси.

По отпусте Литургии было совершено славение святым царственным страстотерпцам. Затем архипастырь освятил обновленный поклонный крест с живописным изображением Христа, сообщает **телеграм-канал Аргентинской епархии**.

Обратившись к собравшимся в храме с архипастырским словом, епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид отметил очень важные и в наше время примеры из жития святых царственных страстотерпцев – такие как любовь и согласие в семье, воспитание детей в простоте и любви к Богу, домашняя молитва, любовь к богослужениям и участие в таинствах Церкви, милосердное служение ближним, любовь к Родине и доверие Божественному Промыслу.

Иерарх поздравил настоятеля и прихожан с именинами храма, поблагодарил хор и всех присутствовавших за общую молитву. Дальнейшее общение продолжилось за праздничной трапезой.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93425/>